
BENETEAU FLYER 8.8
SPACEDECK
PRECIO: 78.000,00 € I.V.A. PAGADO
CARACTERÍSTICAS:

Año: 2018

Puerto base: MALLORCA

Eslora (m.): 7.98

Manga (m.): 2,94

Calado (m.): 0,71

Cabinas (m.): 1

Material: FIBREGLASS

Tipo de motor: SUZUKI 2 X DF 200 APX

Potencia motor (cv): 2 X 200 CV

Carburante (l.): 1 X 400 L. GASOLINA

Agua dulce (l.): 1 X 100 L.

Horas: 460 HS - 09.2023

REF: ODOO ID - 1.938

Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 607 550 337
palma@azulyachts.com

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sábados cerrado.

azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



Beneteau Flyer 8.8 SPACEdeck propulsado por dos motores fueraborda Suzuki de 200 Kw cada uno en venta en Mallorca. Este
precioso crucero de día ha sido construido a finales del año 2018 pero su primer registro se hizo en 2020. Muy bien equipado
incluyendo solarium en proa y popa, molinete de anclas eléctrico, frigorífico, teka en bañera, cocina a gas, baño con ducha,
iluminación LED de cortesía, mástil para esquí y mucho más para pasar unos momentos inolvidables en el mar. 

OTROS:

CASCO

casco blanco

AMARRE - FONDEO

 Puntera de proa inox. con roldana

Pozo de anclas autovaciante con tapa de cerramiento 

Pitón de arraigo que permite la fijación del fondeo 

2 Cornamusas a proa 

2 Cornamusas en el medio 

2 Cornamusas en la popa de aluminio 250 mm / 10"

PROTECCIONES HUMANAS

Balcón de proa abierto de acero inoxidable

2 Pasavantes

 Amplios pasos alrededor de la consola:
  - Babor: 0,37 m / 1’3’’
  - Estribor: 0,37 m / 1’3’’

BAÑERA

Bañera auto-vaciadora, ancha y profunda

Asiento popa 4 persona con respaldo pasamanos inox,
convertible en solarium

Mesa de bañera amovible

1 Gran cofre de bañera central que se puede bloquear y con
apertura asistida por gato a gas

1 Cofre de bañera babor

1 Cofre de bañera de estribor

1 Pozo de anclas en plataforma de popa estribor con tapa de
cerramiento 

Depósito de carburante (400 L / 106 US Gal) rotomoldeado al
fondo del cofre de bañera en cofre estanco y ventilado 

Espiche de combustible sobre tablero de popa 

Acceso baño babor

Portillo de seguridad 

Altura bajo bao = 0,70 - 1,89 m / 2’4’’ - 6’2’’

Estanterías para estiba de madera (Babor / Estribor / proa):

             - transformable en salón en U

             - convertible en litera adicional (2,02 x 1,50 m / 6’8’’ x 4’11’’) 

Iluminación asegurada por 1 plafón (LED)

Ventilación garantizada por una escotilla de cubierta y un ojo de
buey que se abren

Acristalamiento lateral

Cortinas interiores

 

MEDIA CABINA

Altura bajo bao = 0,58 m / 1’11’’

Litera (1,*95 x 1,25 m / 6’5’’ x 4’1’’)

Estanterías

Iluminación asegurada por 1 plafón

 

ELECTRICIDAD

Cuadro eléctrico 12 V

Instalación para batería(s) motor(es) con el pre-rigging o
frigorífico

 

FONTANERÍA

1 Bomba de sentina manual

2 Bombas de achique eléctricas

Agua fría a presión

Tapón de llenado de agua

 

ACABADO CONFORT
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Escalera de baño telescópica

Ducha de bañera

Luces todo horizonte sobre mastelero •

Luces de navegación (Babor y estribor) 

Salón de proa, con 3 cofres para guardar objetos

2 Portavasos

Asiento consola, con pasamanos

2 Estibas, TOP de teca, con pasamanos

 

PUESTO DE GOBIERNO

Parabrisas PMMA de color gris claro

Pasamanos en cerca de parabrisas

Consola central

Cuadro de a bordo con espacio para electrónica, pantalla 10"
máx., cuenta revoluciones e indicador de trim

Indicador de nivel de carburante

Toma 12 V

Volante sport

Espacio para cuadro de mandos motor (Mando motor e
instrumentaciones entregados con el pre-rigging)

Cala pie integrado

Dirección hidráulica

Leaning post / Banqueta piloto y copiloto gran confort

Pasamanos copiloto

Acceso al camarote por puerta corrediza de PMMA gris
translúcido

 

INTERIORES

Madera Alpi Cedro gris

Suelos Roble castaño

 

CAMAROTE DE PROA

molinete de anclas eléctrico

frigorifico (42l)

1 banqueta abatible adosada al leaning post

plataformas del baño insertadas, con escalera integrada

decoracion especifica del cuadro de instrumentos

Circuito electrico 220V con toma de puerto y cargador

hornillo gas

 

PACK ELECTRONIC

pantalla multifunción LOWRANCE HDS 7" Carbon

sonda LOWRANCE  HDI

 

OTROS:

Pack soud Fusion MS-RA70N 

Altavoces 50W x 2

Aseos separados WC + Shower

Kit fondeo completo

2 banquetas de bañera laterales abatibles

Bimini bañera

Mastil para ski nautico

Solarium en proa

propulsor de proa

Bomba eléctrica lavado de cubierta

Calentador de agua 25L / 220V

Iluminación LED de cortesia en la bañera

Cojines camarote de proa

Flaps eléctricos

Fondo bañera con lamas en madera maciza
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